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самоврядування як підсистем публічної влади має декілька підвалин. По-перше, в силу 

конституційних положень  вони мають єдине джерело владних повноважень – народ, що 

дає підстави деяким науковцям стверджувати про їх соціально-політичну єдність. По-друге, 

взаємодія державної влади та місцевого самоврядування визначається певною умовністю 

виділення кола справ, віднесених до відання місцевого самоврядування – питань місцевого 

значення. Будь-яке загальне питання є в той же самий час і місцевим для кожної окремої 

території, і, навпаки, у вирішенні багатьох місцевих питань існує загальнодержавний 

інтерес [6]. 

Існують різні моделі організації системи місцевого самоврядування. До основних 

належать модель партнерства, агентська модель і модель взаємозалежності.  

Ураховуючи сучасний стан розвитку України й чинне законодавство вважаємо, що 

оптимальною моделлю взаємодії органів державної влади та місцевого самоврядування є 

партнерська модель, яка уможливлює поєднання інтересів органів державної влади й 

органів місцевого самоврядування, створення певного консенсусу, суспільної злагоди в 

суспільстві. Саме тому, науково обґрунтованою і практично доцільною є децентралізація 

державної влади, передача центром окремих повноважень місцевому самоврядуванню.  
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В умовах тотальної цифровізації відповідність бізнес-структур її вимогам і ритмам є 

одним із критеріїв конкурентоспроможності компаній у всіх секторах. Активна 

цифровізація всіх сфер діяльності компанії проникла і в сферу бухгалтерського обліку. З 

одного боку, це певною мірою оптимізувало окремі операції, а з іншого – виявило низку 

проблем, пов’язаних із використанням відповідного програмного забезпечення, 

переведенням значної частини комунікацій у сфері бухгалтерського обліку у віртуальний 

простору, формування високого рівня ІКТ-компетентності бухгалтерського персоналу, 

забезпечення прозорості облікових процесів. З огляду на це актуальною стає необхідність 

комплексного дослідження впливу цифровізації облікових процесів на конкурентні позиції 

підприємства  [1]. 

Впровадження цифрових технологій у всі сфери життя вже є реальністю, що стрімко 

розвивається, і забезпечує перехід від реального світу до віртуального, в якому беруть 

участь і співпрацюють усі користувачі: держава, компанії, навчальні заклади, громадяни 

тощо [4]. 

При цьому бухгалтерський облік все більше набуває управлінських ознак, як 

найважливіший елемент цифрового інформаційно-аналітичного забезпечення управління. 

Також розширюється предметна область об’єктів цифрового обліку, доповнюючи 

традиційний перелік: оцінкою віртуальних одиниць вартості, капіталізацією 

нематеріальних факторів постійної вартості та використанням засобів цифрового обліку, 

соціально-економічний розвиток, оцінка екологічної безпеки об’єктів соціально-

економічного активу, цифрові дані, криптовалюти та їх відповідна візуалізація в бізнес-

звітах [3]. 

В якості основних інструментів цифровізації бухгалтерського обліку в сучасному 

світі вже активно використовуються: технології блокчейн та електронні таблиці, система 

накопичення та зберігання інформації з використанням комп’ютерних хмар – «хмарний 

облік», мобільні програми обліку та звітності, технології оптичного розпізнавання та 

безконтактної ідентифікації даних, використання штучного інтелекту у створенні бізнес-

звітів та у використанні механізмів контролю, аудиту, податкового адміністрування, 

формування цифрових платформ на основі накопичення та систематизації економічної та 

неекономічної інформації [2, с. 55]. 

Цифрова трансформація надає значні переваги всім суб’єктам господарсько-

фінансової діяльності, які прагнуть розвивати свій бізнес відповідно до потреб реального 

часу. 

Використані в системі цифрового обліку підприємства елементи штучного інтелекту 

та хмарних сервісів забезпечують підтримку та автоматизацію процесів управління всіма 

складовими його діяльності. На основі аналізу теоретичних робіт з цифровізації 

бухгалтерського обліку можна узагальнити ті сфери використання цифрових інструментів 

в обліковій політиці, які впливають на конкурентні позиції підприємства (рис. 1). 
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Рис. 1. Напрямки диджиталізації бухгалтерського обліку. 

 

До недоліків цифровізації бухгалтерського процесу можна віднести: можливість 

виникнення кіберзагроз для обліково-аналітичної інформації; значний обсяг витрат на 

технологічне оновлення та перевантаження інформацією. 

Підсумовуючи, зазначимо, що в найближчі роки сферу бухгалтерського обліку 

очікують зміни, ключовими каталізаторами яких стануть блокчейн, штучний інтелект і Big 

Data. Майбутнє бухгалтерського обліку в Україні визначатиметься не лише технологічними 

інноваціями, а й готовністю вирішувати нові виклики, пов’язані з його цифровізацією. 
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